
QDJ noDc9 — Quelques courses

Pour son anniversaire, les parents d’Andrew lui ont fixéunbudget de 20e.

Voici ce qu’il vient de placer dans son panier avant de passer en caisse :

— 3 sachets de choumalouws à 1,78e le sachet ;
— 4 sachets de fraise tagadou à 1,69e le sachet ;
— 2 bouteilles de Cocou Cala à 2,09e la bouteille ;

Il aimerait ajouter un paquet de N&N’s à 3,37e.

A-t-il assez d’argent?

Des nombres pour mesurer : les nombres décimaux— Problème Sixième
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Les sachets de choumalouws vont lui coûter 5,34e .
Les sachets de fraises Tagadou vont lui coûter 6,76e .
Les bouteilles de Cocou Cala vont coûter 4,18e .

++
5,34
6,76
4,18
16,28

La dépense totale pour ces achats est de 16,28e .
Si on ajoute les N&N’s on arrive à :

+
1

1 6,2 8
3,3 7

1 9,6 5

Comme 19,65e est inférieur à 20e , il peut ajouter son paquet de bonbons.
Des nombres pour mesurer : les nombres décimaux— Problème Sixième
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Pour son anniversaire, les parents de Zoé lui ont fixé un budget de 35e.

Voici ce qu’il vient de placer dans son panier avant de passer en caisse :

— 6 sachets de Crocodiles Hariba à 1,69e le sachet ;
— 7 sachets de Têtes cramées à 2,17e le sachet ;
— 3 bouteilles de Monstrueux à 1,78e la bouteille ;

Il aimerait ajouter un paquet de Malabur à 3,89e.

A-t-il assez d’argent?

Des nombres pour mesurer : les nombres décimaux— Problème Sixième
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Les sachets de Crocodiles vont lui coûter 10,14e .
Les sachets de Têtes cramées vont lui coûter 15,19e .
Les bouteilles de Monstrueux vont coûter 5,34e .

++
10,14
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5,34
30,67

La dépense totale pour ces achats est de 30,67e .
Si on ajoute les N&N’s on arrive à :

+
1 1

3 0,6 7
3,8 9

3 4,5 6

Comme 34,56e est inférieur à 35e , il peut ajouter son paquet de bonbons.
Des nombres pour mesurer : les nombres décimaux— Problème Sixième
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